



## Сотрудники Следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского учреждения с Днем знаний



В преддверии нового учебного года сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия поздравили ребят из подшефной Кочелаевской школы-интерната с Днем знаний.

С соблюдением санитарно-эпидемиологических требований сотрудники вручили канцелярские и сладкие подарки для первоклассников. Пожелали ребятам радостной и веселой школьной жизни, хороших оценок, стремления к знаниям и новым открытиям.

Коллектив Следственного управления на постоянной основе оказывает шефскую помощь детям, находящимся в трудной жизненной ситуации и оставшимся без попечения



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

родителей. Каждый праздник, значимое событие в жизни детей не проходят без внимания сотрудников управления. Директор школы-интерната поблагодарила Следственное управление за внимание к жизни воспитанников и после снятия карантинных ограничений пригласила представителей управления в гости к своим подшефным.

## Изображения



31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1604921>